



В Челябинской области проводится доследственная проверка по факту смерти 11-месячного мальчика

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области по факту смерти одиннадцатимесячного мальчика в реанимационном отделении областной детской клинической больницы проводится доследственная проверка. Со слов отца ребенка установлено, что в начале февраля у мальчика появились симптомы острого респираторного заболевания. Участковым врачом детской поликлиники № 7 города Челябинска ребенок был направлен для прохождения курса лечения в детскую городскую клиническую больницу № 9 в Metallургическом районе города Челябинска. В указанном лечебном учреждении состояние ребенка резко ухудшилось, в связи с чем он был в экстренном порядке переведен в реанимационное отделение областной детской клинической больницы, где впоследствии умер. После проведения всего комплекса проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, приведших к смерти мальчика, следственным органом будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536800>